

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### B) Autoridades y Personal

#### Consejería de Educación, Juventud y Deporte

- 2** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de julio de 2015, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, Juventud y Deporte, por la que se publican las listas complementarias de admitidos y excluidos, así como los errores y omisiones detectados en las listas definitivas de admitidos y excluidos en los procedimientos selectivos de ingreso y accesos al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria convocados por Resolución de 6 de marzo de 2015.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 171, correspondiente al día 21 de julio de 2015, páginas 8 y 9 (número de inserción 03/21.605/15), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 8, en el primer párrafo:

Donde dice: "... (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID del 12), ...".

Debe decir: "... (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID del 11), ...".

(03/22.637/15)

